Ptijimaci zkouska - 1
do 6. ro¢niku tfidy s RvM
ZS Hlu¢in, Hornicka

1. S¢itance nejprve zaokrouhlete na desetiny a potom vypocitejte jejich soucet:
5,638 + 6,789 + 7,89 + 4,234 + 3,21 + 5,876 =

2. Kolik kilometrt ujel Tonda za tyden na kole, jestlize v pond¢li ujel 15 km 700 m, v ttery
17 236 m, ve sttedu 15,72 km, ve ¢tvrtek 14 km 2 000 m a v patek 162 000 dm?

4. Vypoctéte:
a) 14523 + 125375 =
b) 36582 — 27543 =
C) 245.26=
d) 3808:16 =



5. Kter¢ ¢islo se sklada z 11 tisicti, 13 stovek, 25 desitek a 46 jednotek?

6. Narysuj obdélnik ABCD, jestlize| AB| = 62mm, | BC | = 4cm.

7. Vlak vyrazil ve 12 hodin 29 minut a do cilové stanice dorazil za 84 minut. V kolik hodin to

bylo?

8. Vypoctéte: a) 3,45 +2,308 =
b) 60,72-35,491 =



